

抢抓机遇再启程 苦干争先开新篇

我县迅速掀起学习贯彻新春第一会热潮(一)

2月8日,“大干项目 干大项目”暨“双招双引”、“苦干实干 挺膺担当 争先图强”建设高质量共同富裕的世界青田大会召开后,我县迅速掀起学习贯彻热潮,各乡镇(街道)、部门负责人结合工作实际,勾画发展新图景,奋力开创青田跨越式高质量发展的崭新局面。



县委常委、温溪镇党委书记
刘 骅

温溪组团将紧紧围绕县委县政府决策部署,苦干实干、争先攀高,力争全年实现规上工业产值增长10%,规上工业增加值增长10%,固定资产投资增长30%左右,“一镇”与“三乡”村集体收入倍差缩小至1.8以内。

下一步将认真贯彻落实本次会议精神,制定实施温溪片区三年突破行动方案,以“二次创业、争先攀高”的奋进姿态,以“一年一个样、三年大变样”的决心,大力弘扬“六干”作风,大抓落实、大干项目,奋力为打造高质量共同富裕的世界青田作出更大贡献。



县经济商务局党组书记、局长
季子扬

今年是“十四五”收官之年、“十五五”谋篇布局之年,也是我县加快跨越式高质量发展关键之年,做好今年工作意义深远、责任重大。县经济商务局将继续全面贯彻省委、市委和县委经济工作会议精神,大力弘扬“六干”作风,奋楫力行,不断壮大“工业第一经济”,全面夯实跨越式高质量发展“压舱石”,坚持向新挺进,大力发展新质生产力,紧盯扩大内需,持续提升消费新活力,深挖资源优势,全力打好外贸翻身仗。

总之,我们将全面贯彻本次新春第一会会议精神,狠抓落实,苦干争先,为奋力打造高质量共同富裕的世界青田贡献经商力量。



县发改局党组书记、局长
徐灵忠

县发改局将奋勇争先,承压向前,狠抓项目落实,通过常态化开展项目服务,全面破解项目建设过程中出现的难点、堵点、痛点。以宏裕新材料、638国道等“千项万亿”项目为重点,督促项目“早开工、快建设”,确保全年完成固定资产投资128亿元,增速12%以上;复盘总结要素争取经验,协同各部门、国企再整合谋划一批具有“引领性、支撑性、带动性”等项目,并持续跟踪掌握上级政策动向,积极跑省进京,争取更多项目纳入上级政策支持“盘子”,力争全年要素争取份额占全市比重15%以上。



县林业局党组书记、局长
周江峰

新春第一会既是“发令枪”也是“加油鼓”。下一步,县林业局将深入学习、深刻领会会议精神,切实抓好贯彻落实工作,继续秉持“守红线、保生态、促发展”的工作理念,振奋精神、笃行不怠,加快推进青田从“林业大县”向“林业强县”转变。

全力坚守林业生态安全底线,抓好病虫害防治,做好森林防火等各项工作,保障森林资源可持续发展;持续壮大绿色富民产业,锚定打造林业十亿级产业链目标,着力发展油茶、林下经济等主导产业;重点聚焦油茶产业一二三产融合发展,实现我县油茶产业全产业链建设,全面振兴“浙南油库”;围绕全县重点项目和重大工程建设,强化涉林要素保障服务,为推动青田县跨越式高质量发展作出林业贡献。



县综合行政执法局党组书记、局长
林雪明

县综合行政执法局将全面贯彻落实新春第一会会议精神,围绕县委、县政府中心工作,凝聚执法力量,跳出执法看执法,以“全局视野、精准定位、责任担当”积极融入我县经济发展大局、民生服务大局、安全保障大局,进一步优化营商环境,着力为重点项目建设保驾护航;进一步立足群众需求,疏堵结合、建管并举,化“被动管理”为“主动服务”,用心用情用力解决好人民群众急难愁盼问题,守住人间“烟火气”;进一步深化智慧城市发展,增强事故预防、形势分析、预警预测、应急处置能力,筑牢城市运行安全屏障。



县招商服务中心党组书记、主任
吴海燕

招商引资是激发地方经济发展潜力的重要手段,2025年招商中心将牢记“双招双引”是战略性先导工程,是经济工作头等大事,直面问题,知耻后勇,开年即奔跑,统筹各方力量,做到“引资”与“引智”结合,“外引”和“内育”并重,“输血”和“造血”兼顾,锚定目标,提速加档,坚决完成全年招商任务;聚焦重点,把握关键,靶向精准招引目标领域;挺膺担当,改革赋能,快速形成招商新打法;凝心聚力,苦干实干,全力营造最优环境,打好招商引资翻身仗。



船寮镇党委书记
王 感

2025年,船寮镇将深入贯彻落实新春第一会会议精神,全方位对标对表,深层次承接执行,树牢“一盘棋”意识,立足自身优势,发挥主观能动性,铆足“起步即冲刺、夺旗即争先”的拼劲闯劲,以更大力度推进产业发展,更高标准抓好乡村振兴、更实举措保障民生福祉、更快速度推动项目建设,苦干实干、挺膺担当、争先图强,为加快建设高质量共同富裕的世界青田贡献船寮力量。



海口镇党委书记
潘东华

不负春光开好局,翻篇归零再出发,提神振气更精进。海口镇将深入贯彻落实省市县新春第一会精神,切实转化为推动工作的强大动力,以开局即决战、起跑就冲刺的姿态谋划和推进2025年各项工作。坚持作风变革聚合力,锻造忠诚、干净、担当的干部队伍,让重实干、做实事、求实效工作姿态蔚然成风。坚持大干项目、干大项目,以高质量项目推动高质量发展,为加快青田跨越式高质量发展贡献更多海口力量。



海溪乡党委书记
徐永华

海溪乡将以“闻令而动、擂鼓出征”的奋进姿态,全面吹响落实全县“大干项目 干大项目”战略部署的“冲锋号”,掀起项目建设的新高潮,奋力书写海溪新篇章。我们将立足海溪实际,坚持“高站位谋划,大格局推进”,将项目建设作为推动海溪发展的“强引擎”和“加速器”,全力推进粉干产业园、舒海光伏、渔光互补光伏等一系列富民项目,同步谋划绿色生态农业、文化资源开发、基础设施提升等一批利民项目。我们将凝聚全乡之力,苦干争先抓落实,为建设高质量共同富裕的世界青田贡献更多“海溪力量”。



县城市发展投资有限公司党委书记
陈海峰

县城投公司将坚定不移地紧紧围绕县委、县政府的中心工作,以实干的精神、争先的态势,全力以赴推进各项重点工程。在塔山大桥南接线、江南大道地下停车场、污水零直排等一系列项目陆续完工的基础上,继续稳步推进“侨乡大花园”EOD项目、华侨饭店改造提升、通利场地平整工程、侨博广场建设、东堡山市政道路改造等一系列重点项目。

我们将以高度的责任感和使命感,在保障民生上履行城投人的责任、在产城融合发展中体现城投人的担当、在城市更新中作出城投人的贡献。